2019FE BARZFAREREIZMAR ¥EB/EFETZER HOERRERI L R— 3

JHEROY D 2010412 11H (4) 23:59:50 JST
f&Hi%:  ohya@phys.cst.nihon-u.ac.jp
BRI AR &S 20823 DE

BIRE. 6RTTPERDIUL—T AR MLEAHK

CURITCHPBARD E O 3L F =N (p?) IR 1V — SR TIROBEIZ 2 5

le, o (—iN? [ d% 1 1 ,
7200 = 5 [ e %~ 0 e = o] W

U, Zy¥ Zp35E5(—m?) = 025 (—m?) = 0%l TR D 5. ZNEERB LR IARLIEY, ZOHDAHA
BAEEITS LHCT AV F—IROMICEERINS:
= A2 ! (1l —x2) p?+m? z(l—2z) p?>+m?
2y _ _ 2 _ _ _
207) = 2(4#)3m /0 da (1 - (1 - =) {log (1 + 1—z(l1—2) m? ) l—z(l—2) m?

2 z(l—x2) p?+m?
2(4m)3 l—z(l—2) m? )

UTFORMWIZE R &

(p? +m?) /Oldm z(1 - z)log (1 n

(i) RQ)OMNEREy =1 — 20 L BREHE L. BARROKIZLS:

- A2 L3492 1—y?p?> +m? 1—y?p? +m?
S(p?) = ————— ?/d log | 1 -
W) = 5™ W e\t e 3+142 m2
2 1

A 2 2/ 17y2p2+m2)
— —(p“+m d
2(471')3( ) |

3+y2 m2
(i) vz 20— 3y 4 Lyds ROl — 4Ly - Ly efioT, RE)EMAEHTE BALROM R S:

2

log (1 + (3)

3,4 1,.3)d 1=y
> X (p2+m2)2/1dy Gt ) o <3+y2)
0

% p2 = - 2
)= 2y oy
2 2
P X e 2)2/1d (o) 54 (155) )
p m Y 3
2(4m)? 0 P+ i
(i) TIZR(4) DBD LR L s = {10 ¥ ZHA R k. B XIZNOBT 5
2 0 l574m2 1 — 4m?
$(p?) = — 2 2 2/ dg SL=m)? s
(r*) 2(4703(10 +m®) s s (5)
(iv) 525 GreenBIBG 2L (p) RV — T3EBTROBIC R T h B
- 1 1 1=~ 1
@) (p) = () P — 2-1
Gcon(p) Z(p2 4 mz) + Z(p2 4 m2) i (p )Z(pz 4 m2) + O( OOp) (6)

IHheAG)DIEREH VDS &, HE2 GreenBIBUZIRDIRIZR T N 2 HE R

e = [ s B ™

p(s) = 8(s —m?) 4 0(s — 4m?) [2(2%)5 ﬁ\/ 1- ? + O(2—100p)} (8)

R(7) % HiE2 M GreenfABID A R Y MILRREIP, R(B)Dp(s)%k ARYT MVEE L ITZ.
(v) AT PIVEE(8) DM % MRt &.

fHU,




